



现代快报“暖冬计划”系列报道 22

前天,第一批爱心衣物抵达宁夏海原远景希望小学,还有两批衣物也已在路上

穿上新衣,孩子们不怕挨冻了

昨天是冬至,俗话说“冬至大如年”,当天,由现代快报发起的“暖冬计划第二步,新年捐新衣”活动也迎来高潮。

“你们送来的,正是孩子们最需要的。”昨天,宁夏“海原县海城镇高台寺远景希望小学”校长张汉成,打来电话说,12月10日从快报寄出的48个爱心包裹已经收到了!264个孩子,每人收到一件棉袄、两副手套、两双袜子、一双棉鞋,低年级孩子每人还有一套保暖内衣、一条围巾。现在孩子们都穿着新衣上学,“从头到脚都是新的,孩子们提前过年了”。

我们身边的贫困孩子也收到了温暖。昨天上午,现代快报联合江苏广电好享购物、江苏省红十字会,带着458套保暖内衣,来到南京建邺区沙洲中学,将温暖送到学校每一个学生手里。

□现代快报记者 钟晓敏 仲茜

■连线海原

领到新衣,孩子们笑开了花

昨天,宁夏海原迎来今冬第五场雪,气温降到-20℃,不过,远景希望小学的孩子们不用再惧怕寒冷了,因为他们都穿上了新衣,比以前暖和多了。

“这衣服来得太及时了,太感谢你们了。”前天中午,远景希望小学校长张汉成接到快递公司的电话,说一大车包裹已经运抵县城了,但大卡车进不了大山,他便请来村里的几位农民,开着两辆农用三轮拖拉机,赶往县城接货。“整整48个大箱子,两辆车都堆满了,还有一部分是用小车运回来的。”下午三点多,当得知现代快报

爱心读者寄来的过冬衣物到学校时,孩子们再也坐不住了,纷纷冲出教室,围到包裹旁。在学校支教的志愿者周旭洋,拍下了孩子们帮着搬包裹、分领衣物的照片。“看,孩子们都特别兴奋,一个个跑去帮忙搬运包裹。当他们各自领到一套新衣服时,笑容一下子绽放开来,笑得特别开心。”周旭洋说,孩子们的笑容,也让他满心欢喜,内心感受到一股浓浓的暖意。

三年级的李珍珍,领到了一件她十分喜欢的红色羽绒服,在教室里试穿着,只见她害羞地笑着。



下雪了,但孩子们再也不怕冷了,在雪地里活动 本版图片除署名外均由支教老师提供



第一批爱心衣物,前天下午到达学校



孩子们帮忙搬运包裹



▲教室里,孩子们都穿上了新衣服



学前班的孩子小田从头到脚都是新的

家长感叹,“江苏好心人真多”

远景希望小学六年级班主任杨海燕老师,前天去县里开会,不知道发衣服了,昨天来到学校,看到班里的同学都穿着新衣服,一下子感觉特别惊喜。“我开始都不敢相信,怎么会一下子变出那么多新衣服。”杨老师说,好多孩子都没有围过围巾,没戴过手套。“第一次看到孩子们脖子上围着围巾,觉得特别可爱。”

杨老师还向现代快报记者讲述了一个小插曲。昨天下午放学,三年级的田金旺刚走出校门,谁知路上滑,踩着雪没注意摔了一跤,把新棉衣给摔破了,棉衣侧面拉开了一道大口子。“摔倒了站起来

后,田金旺没哭,可发现新棉衣摔破了,他倒是伤心地哭了起来,眼泪直掉。”杨老师说,这是因为孩子们太喜欢新衣服了。“喜欢的新衣服划破了,心疼得很。”

杨老师一边劝,一边送田金旺回家,可田金旺还是泪光闪烁。到家后,杨老师和田妈妈商量着如何缝补新衣,田金旺这才抹去眼泪,不再哭泣。

田妈妈一边缝着衣服,一边连声感谢说:“今年这些孩子真是赶上好时候了,好心人又来盖新学校,又送新文具,还给买新衣服,江苏人民太好了,那里的好心人真多。”

还有两批衣物也已在路上

今年,不管海原的天气有多恶劣,264名孩子注定要过一个“暖冬”。记者从快递公司了解到,快报爱心读者——一位不肯透露姓名的神秘董事长寄去的280件羽绒服,这几天也将送达学校。届时,全校师生,每人都可以再添一件外套。

而爱心还在源源不断寄往学校。快报发起的“新年捐新衣”活动,引起了总部设在南京的新加坡淡马锡全资子公司富登投资信用担保公司的关注,他们在公司内部发起员工爱心捐赠,为远景希望小学的孩子购买了207件价值10多万元的羽绒服,于昨日发往宁夏。

据富登融保的工作人员介绍,11月29日,富登投资信用担保有限公司首席执行官程耀辉看到快

报“钟晓敏爱心工作室”的有关宁夏海原远景希望小学不少孩子没有棉衣穿的报道后,在全公司号召员工为远景希望小学的孩子们捐赠棉衣,奉献爱心,并带头为孩子们捐赠新衣。

活动发起后,富登融保设立了“爱心专区”,全国各地的员工积极响应,主动自发地为远景希望小学的孩子捐款、捐新衣。富登融保员工捐赠的40多件新衣物已陆续寄往宁夏;富登融保员工的捐款则由公司统一购羽绒服,为远景希望小学的孩子送去冬日的温暖。

在富登融保爱心影响下,富登融保的客户常州普嘉贝尔服饰有限公司表示,以成本价提供儿童羽绒服给富登融保,另外又赠送了富登融保购买数量的20%,一起为孩子们奉献爱心。

■关爱身边贫困孩子

好享购物为沙洲中学孩子送去458套保暖内衣

在关心宁夏海原远景希望小学孩子们的同时,我们也关心着身边贫困的儿童和外来务工人员子女。昨天,快报“暖冬计划第二步,新年捐新衣”活动,就联合江苏广电好享购物、江苏省红十字会,带着458套保暖内衣,来到了南京沙洲中学,这所专供外来工子女就读的公办学校,把温暖送到全校458名外来工子女手中。

“谢谢。”昨天,在沙洲中学教室里,每一位接过新衣的孩子,都会说这样一句感谢的话,最淳朴的两个字,却传递出孩子们那份真诚的感恩之心。

初一(4)班的胡玉繁是安徽六安人,她还从没穿过加厚的、有毛线的保暖内衣,她挑选了一套自己喜欢的紫色保暖内衣,捧在怀里很满意地说:“没想到好心人会这么细心,会给我们送这么温暖的保暖内衣。”胡玉繁说,每当遇到困难、需要帮忙的时候,学校老师和社会上的好心人都会来帮助他们,“沙洲中学就是我第二个家,在这里,我能感受到最细致、最温暖的关爱。”



12月21日,现代快报联合江苏广电好享购物、江苏省红十字会,给南京沙洲中学学生送去458套保暖内衣

现代快报记者 施向辉 摄